
No. 項目 そう思う
だいたい
そう思う

あまり
そう思わな

い

そう思わな
い

肯定的
な割合

1 学校に行く のが楽しい 。 75% 20% 3% 1% 96%

2 授業の始まる時刻を守っている。 55% 39% 4% 2% 94%

3 机やロッカーの中の整理整頓をしている。 44% 36% 16% 4% 80%

4 進んであいさつや返事をしている。 59% 26% 11% 4% 85%

5 相手のきもちを考えて、やさしく丁寧な言葉づかいをしている。 52% 40% 6% 1% 92%

6 先生や友達の話をしっかり聴いている。 72% 26% 3% 0% 97%

7 自分の考えをよく発表し、進んで学習している。 39% 36% 19% 6% 75%

8 学校のきまりや、約束を守っている。 66% 30% 4% 1% 96%

9 そうじを一生懸命している。 69% 28% 2% 1% 97%

10 友達と仲良くしている。 89% 10% 1% 0% 99%

11 先生はわかりやすく、丁寧に教えてくれる。 83% 14% 2% 1% 97%

12 先生はよいことや、頑張ったことをほめてくれる。 78% 17% 4% 1% 95%

13 先生はいけないことをした時は、きちんと注意してくれる。 89% 10% 1% 0% 99%

14 先生は困った時に、相談しやすい。 50% 23% 18% 8% 73%

15 家や学校で、よく本を読んでいる 50% 23% 18% 9% 73%

16 外遊びや、運動をよくしている。 66% 21% 11% 3% 86%

17 学校や家でしっかり歯みがきをしている。 77% 20% 2% 0% 97%

18 早寝・早起き・朝ごはんに、意識して取り組んでいる。 59% 30% 7% 4% 89%
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